

ЗАТВЕРДЖУЮ

Ректор Луганського державного
університету внутрішніх справ
імені Е.О. Дідоренка

о/п згідно з оригіналом **В.М. Комарницький**
23.03.2018

ЗВІТ **за результатами оцінки корупційних ризиків** **у діяльності Луганського державного університету внутрішніх справ** **імені Е.О. Дідоренка**

Відповідно до статті 61 Закону України “Про запобігання корупції” в Луганському державному університеті внутрішніх справ імені Е.О. Дідоренка (далі – Університет) проведено заходи щодо оцінки корупційних ризиків у її діяльності.

З цією метою було проведено засідання Вченої ради Університету, після чого наказом ЛДУВС імені Е.О. Дідоренка від 23.03.2018 № 76 була затверджена Антикорупційна програма ЛДУВС імені Е.О. Дідоренка на 2018 рік.

До розроблення Антикорупційної програми Університету на 2018 рік залучалися інші працівники Університету, які надавали інформацію, необхідну для проведення оцінки корупційних ризиків.

Виконана робота стосовно вивчення об’єктів оцінки, джерел інформації та їх опрацювання на предмет наявності корупційних ризиків, їх попередньої ідентифікації та оцінки, визначення потенційних заходів щодо усунення корупційних ризиків.

Проаналізовано стан виконання Антикорупційної програми Університету на 2017 рік, затвердженої наказом ЛДУВС імені Е.О. Дідоренка від 29.03.2017 № 58. Протягом 2017 року заходи, заплановані в Програмі, виконані в повному обсязі (47 заходів, 12 з яких на виконання Антикорупційної програми МВС України).

Ідентифіковано корупційні ризики у діяльності Університету, здійснено їх формальне визначення та оцінку.

За результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Університету підготовлено:

опис ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності, чинники корупційних ризиків та можливі наслідки корупційного правопорушення чи правопорушення, пов’язаного з корупцією (додаток 1 до Звіту);

пропозиції щодо заходів із усунення (зменшення) рівня виявлених корупційних ризиків, які викладені у таблиці оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення (додаток 2 до Звіту).

Проректор
ЛДУВС імені Е.О. Дідоренка

о/п згідно з оригіналом

В.Р. Кім